

# 夜市烧烤让人欢喜让人忧

本报讯(记者 马四新 实习生 刘迎迎)炎炎夏日，夜市的烧烤摊成了市民消遣的首选地，从种类齐全的凉菜到五花八门的烧烤，无不诱惑着市民的胃。近日，记者走访发现，夜市大排档生意红火的同时，也存在着一些不容忽视的问题，如占道经营、噪音扰民、污染环境等，给市民的生活带来了困扰。

## 占道经营行人烦

7月7日晚8点左右，在中州路与陈州街、西大街交叉口，各种小吃摊、烧烤大排档已经开始营业。记者看到，一

些烧烤店主直接将桌椅摆到了马路边的人行道上，足足有百余米长。由于东侧的人行道正在维修，过往市民只好走机动车道。

“一到夏天就是这样，两边的人行道都被卖烧烤的占满了，我们只能走机动车道，我骑着电动车都觉着危险，特别是晚上下班从这里路过还会堵车。”市民李先生对此非常无奈。

## 空气污染环境差

出门散步的市民李女士向记者诉苦：“我家就在西大街附近，晚饭后想和老伴去滨河路散步都不敢从这过，油

烟呛得头疼，弄一身油烟味不说，就怕地上的污水溅一身。”

记者在百货大楼门前看到，一些烧烤摊直接把排风扇对着马路，烧烤的油烟四处飘散，许多市民路过这里都会加快脚步。在一家烧烤摊前，记者注意到，当顾客吃完饭离开后，服务员只是拿抹布擦了一下桌子上的杂物，桌子底下的残羹剩饭、纸巾、瓶子等垃圾却没有打扫，清洗餐具的水直接倒在马路边上，以致附近的地面污水横流。

## 噪音扰民街坊怒

晚上10点半左右，夜市依旧人声鼎沸。浓烟四起的烧烤摊仍有很多食客，有的食客扯着嗓子划拳，喝酒聊天的声音在十几米外都能听到。

一家超市营业员告诉记者：“这些烧烤摊每天营业到凌晨，吃东西的人喝多了就开始吵吵嚷嚷，我们在店里都听得清清楚楚，不知道楼上的居民怎么睡得着。”

记者了解到，每年夏季夜市烧烤都很火爆，随之产生的诸多问题也给市民带来了很多困扰。希望有关部门能够采取有效措施，对夜市加强管理，让市民清凉地度过夏季。

## 通车之后交通拥堵

川汇区樊先生(电话130XXXXXXXX)：自五一一路南段的铁路口通车后，商贩占道经营，常常造成交通堵塞，特别是上下班高峰时段堵车更加严重，来往市民对此意见很大。希望城管部门加大管理力度，尽快予以治理。

记者 马四新 实习生 刘迎迎 整理

## 大学生实践团宣传节能环保

本报讯(记者 马月红 通讯员 赵芳)7月8日上午，天气闷热。河南农业大学林学院实践团的成员们分别来到周口公园和人民公园，进行节能减排、爱护环境宣传系列活动。

实践团成员们首先走进周口公园，向市民发放节能环保宣传单，倡导节约用电、垃圾分类，讲解节能环保的生活小常识等，宣传环保理念，呼吁大家支持节

能减排，共同爱护环境。随后，他们又到人民公园，将地上的垃圾、纸屑捡起，分类扔进垃圾箱，市民们对实践团队的愿行为赞不绝口。

实践团成员告诉记者，6月15日至21日为全国节能宣传周，他们希望通过实践团的行动，引导广大市民积极加入到绿色环保行动中，美化我们的生活家园。



7月初，华北水利水电大学20多名大学生来到周口，就留守儿童的生活、学习、心理等问题进行社会调查，充分了解了留守儿童群体出现的原因、现状以及社会各界如何为他们提供最合理的关怀等。图为华北水利水电大学电力学院暑期社会实践队在沈丘县娃娃城幼儿园，与留守儿童一起做游戏。

任宇杰 摄

## 践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

### 图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

满心都是善

满眼都是和

舞阳 张新亮作

### 图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

老百姓赞成教育兴国

文艺演出

舞阳 秦春玲作